
 
 
 
 

平成２７年４月１２日  
天竜やまゆり保護者会  

会長 藤田  担当 川井 
  

 
平素は保護者会の活動にご協力頂き，誠にありがとうございます。 
3 月 30 日(日)、花見大会＆定例会を開催致しました。雨が降り、体育館の通路より 
桜を見ながら皆で昼食をとり、ミニビンゴ大会で盛り上がり、和やかな雰囲気の中、 
体育館にて定例会を行いました。多数のご参加を頂きありがとうございました。大盛況とな

り親睦を深める事が出来ました。(参加者４２名) 
いつもお世話になっている職員の方々や、また、４月より退職・転勤される職員の方々の 
参加も頂き、ご挨拶も頂きました。 
 
♪藤田会長より 
保護者会ホームページの準備が着々と進んでおります。総会にて紹介できるかと思います。

多くの方に保護者会活動を理解してもらえるよう、充実したものとしていきたいと思います。 
尚、４月１２日(日)役員会・５月１７日(日)総会を予定しております。後日ご案内致します。 
 
♪伊熊療育指導科長より 
３月をもちまして、退職となります。今まで色々とご協力を頂きありがとうございました。

今後も、皆さんの支えであるようにありたいです。父母会が、若い力をもっともっと持って

ほしいと思う。病院と保護者会が寄り添い、それぞれの思いがあり、それぞれの考えを持っ

てまとまり、栄えて行ってもらいたいと節に願っております。 
皆様のご健康と発展を祈り、新天地で、がんばります。 
 
♪藤森療育指導室長より 
7 年間の天竜病院勤務でした。患者さんの色々な表情を誰よりも知っています。 
新病棟の建て替えがあり、ご家族におかれましては色々な不安があったと思いますが 
皆さんのご協力がありスムーズに出来たかと思います。まだ至らぬ点があると思いますが皆

さんの事を第一に考えて、努力して行こうと思います。転勤先は、岐阜県 長良医療センタ

ーです。200 名位の患者さんがいらっしゃいます。 
皆さんと一緒に言い合ったり、大笑いしたり心通った楽しい思い出をふまえていけば、どん

な苦労も立ち向かえれると思います。７年間、本当にありがとうございました。 
 



♪清水保母より 
やまゆり時代よりの勤務を経て ３７年４か月 皆と一緒に過ごさせて頂きました。 
色々な人の入れ替わりがあり今があります。藤森室長は８代目の室長です。 
楽しい思い出がいっぱいです。運動会をやったこと、仮装したこと、バスに乗って川遊  
びへ行ったり、フラワーパークへ行ったり・・。みんながいて、私がここにあります。 
患者さんの事を第一に考えて行動してきました。思い出をパワーに代えて、皆さんの顔 
を思い出しながら、新天地にてまた頑張ります。ありがとうございました。 
 

♪井出看護師長/2 病棟 
人の入れ替わり等がありますが、患者さん一人一人が楽しく過ごせるように努力して 
行きます。よろしくお願い致します。 
 

♪河合保母 
３人を失う事は、ショックでしたが、若い人の力を借りながら、負けずにがんばります。 
 

♪笠松指導員/１病棟 
患者様とご家族の連絡を密にとり、がんばって行きます。 
 

♪滝川指導員/２病棟 
赴任してから９か月が経ちました。ご指導宜しくお願い致します。 
 

☆事務連絡～藤森室長～☆ 
伊熊先生退職後の医師の件ですが、豊田先生が 1.2 病棟兼務で担当をして下さいますが 
2 病棟を豊田先生、１病棟を豊田先生と石川邦子先生を中心に神経内科、呼吸器内科の 
先生が担当となります。全力でバックアップ体勢をとってまいりますので、ご安心下さ 
い。家族面談ですが、今年は９月から１２月にかけて進めて行きます。何でもご相談下  
さい。 
 
☆ご挨拶～桑原室長～☆ 
4 月に、静岡てんかん・神経医療センターより赴任いたしました桑原啓吏（くわばらひろし）

と申します。まだまだ至らない点が多いとは思いますが、皆様と楽しく病棟を盛り上げてい

きたいと思っておりますので、これからよろしくお願いいたします。 
 


